

# Procès-verbal

## Réunion du Conseil exécutif de l'ASSÉ Le 1<sup>er</sup> avril 2005 au bureau de l'ASSÉ

-  
-  
Présences :

*nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré*  
*nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré*

### 0.0 Ouverture à 11h55

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## 1.0 Procédures

### 1.1 Præsidium

#### 1.1.1 *nom retiré nom retiré* à l'animation et *nom retiré nom retiré* au secrétariat.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

### 1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

#### 1.2.1 Que l'ordre du jour de la réunion soit le suivant :

2.0 Retour sur le dernier Congrès  
3.0 Derniers préparatifs pour le Congrès de la CASSÉE  
4.0 Finances  
5.0 Préparation des instances à venir

#### 5.1 Conseil InterRégional

5.2 Congrès d'orientation  
5.3 Congrès annuel

#### 6.0 Interne

6.1 Associations membres  
6.2 Comités

#### 7.0 Affiliations

#### 8.0 Permanence

#### 9.0 La relève!

#### 10.0 ASSÉ/CASSÉE

#### 11.0 Forum sur le mouvement étudiant et le syndicalisme de combat

#### 12.0 Varia

#### 13.0 Levée

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*

## 2.0 Retour sur le dernier Congrès

## 3.0 Derniers préparatifs pour le Congrès de la CASSÉE

3.1 Que l'exécutif propose au Congrès l'amendement suivant à l'ordre du jour pour le congrès : l'ajout d'un point « 1.4 formation » avant le point « Droit de vote », l'ajout d'un point « 3.0 Femmes » avant le point « État de la situation ».

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.2 Que l'exécutif propose au Congrès : Que le Congrès se sépare en trois groupes pour préparer le Congrès pendant une heure.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## 4.0 Finances

Proposition privilégiée : De suspendre le point jusqu'à ce que la présentation soit prête.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## 5.0 Préparation des instances à venir

### 5.1 Conseil InterRégional

5.1.1 Le Conseil exécutif constate l'absence du quorum pour le CIR du 3 avril. En ce sens, que le CIR se tienne vendredi le 15 avril à 16h30 à Sherbrooke.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.1.2 Que *nom retiré nom retiré* s'occupe de préparer le CIR du 15 avril.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### 5.2 Congrès d'orientation

5.2.1 Que *nom retiré nom retiré* s'occupe de la préparation du Congrès d'orientation et fasse un appel de bilans à l'aide du plan de travail.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### 5.3 Congrès annuel

5.3.1 Que *nom retiré nom retiré* prépare le squelette d'un bilan d'exécutif pour le Congrès annuel.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

### 5.3.2 Que Matane soit approché par *nom retiré nom retiré* pour accueillir le Congrès annuel.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## **6.0 Interne**

### **6.1 Associations étudiantes**

### **6.2 Comités**

### **7.0 Affiliations**

### **8.0 Permanence**

### **9.0 La relève !**

### **10.0 ASSÉ/CASSÉÉ**

### **11.0 Forum sur le mouvement étudiant et le syndicalisme de combat**

### **12.0 Varia**

### **13.0 Levée à 15h16**

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité